Автор: Administrator 29.11.2012 17:06 -

С середины 2011 года и по настоящее время в СРО Гильдия аудиторов ИПРБ остается удивительная ситуация двоевластия. Группа бывших сотрудников Гильдии сначала попробовала провести внеочередное собрание Гильдии в марте 2011г., которое было признано нелегитимным, а затем в мае 2011 г. сделала то же самое, но представила протокол собрания в регистрирующие органы, при этом не имея на это прав и официально печати Гильдии!

Их зарегистрировали во всех инстанциях! Открыли счета и дали возможность пользоваться всеми правами...Итак,

Золотые бумаги с переулка Серебряный

Когда на съезде РСПП в апреле 2010 года произносились заздравные речи в честь того, что Саморегулирование все-таки состоялось, кое-кто уже не только планировал, а готовил документы, которые могли бы этот момент «состояния» использовать.

У вас ребята «состоялось» — а у нас нет? Обидно. Надо исправлять положение. Безусловно, обидно не простым каким-то гражданам с улицы или Муходранска. Обидно вполне уважающим себя людям, которые стояли в свое время у истоков, руля, ветрил и были всамделишными специалистами своего дела.

Специалисты подумали, что необходимо внести полную ясность в вопрос кто есть ху в крупнейшей тогда саморегулируемой аудиторской организации, называющейся со слова ГИЛЬДИЯ (далее Гильдия.). Хотя — обращаю внимание почтеннейшей публики! - эти господа к тому времени отношения к Гильдии, в основном, не имевшие. Ваш покорный слуга много лет знал некоторых из этих уважаемых людей. Энергичные, целеустремленные, настойчивые, упорные. Их энергия всегда приносила государству неоспоримую пользу, пока... Пока не состоялись СРО! Ах как они состоялись! Аудиторы клянут про себя и между собой всю новую систему почем зря, СРО выбиваются из сил, дабы показать, что не зря они СРОшничают, т.е. работают. А куда деваться?. Деваться некуда — всем нам указали - как жить дальше и что сие есть правильно.

Автор: Administrator 29.11.2012 17:06 -

«Специалисты» тем временем, пока мы отвлекались на сентенции, кропали бумаги. Бумаги не простые. Бумаги золотые. Печати там поддельные, подписи ажурные. Но чьи? Кто ставил подписи? Правильно, «Специалисты». Как мы уже отметили, кем они были в момент составления сия АКТА в Гильдии? Никем. Печать откуда? «Оттуда!» Они там были раньше, работали. Теперь вам понятно, уважаемые читатели, почему в загранице чем крупнее организация, тем с большим почетом расстаются с работниками. Дарят им цветы, выписывают «отходные» бонусы, пристегивают золотые парашюты: «лети мой друг, лети! Будь счастлив в своей настоящей и будущей жизни, тока нас не трогай пожалста»!

«Специалисты»! Одно слово. Это вам не магистры какие-то и тем более бакалавры. Заслуженные! Они, конечно, хорошие люди, особенно каждый в отдельности. Но, когда соберутся вместе, пощады не жди. По разным причинам, следствием которых явилась масса судебных заседаний (смотри сайт Гильдии, которая на М. Гнездиковский пер.), они ушли из Гильдии. Центральный аппарат любого СРО — выборный. Их «специалистов», с их же ведома не выбрали. Были при этом допущены некоторые ошибки, которые они сами и должны были поправить или - как минимум - о них заявить. Но они, вместо конструктивного диалога, решили воевать. Проиграли. Обиделись.

Что делает человек, когда терять уже нечего? Правильно, шурует напролом, зачастую не считаясь с логикой, здравым смыслом, а в нашем случае — с законом. Да, они принимали активное участие в создании Гильдии, но они же создавали и задуманный демократический механизм, который позволяет выбирать, переизбирать те или иные органы управления. Это как в государстве. Выборы есть выборы. Где-то кто-то недоволен одним или другим результатом, но раз оно так работает, то надо это принимать.

Но «специалисты» решили действовать исходя из формального подхода к существу вопроса почти в любом деле почти в любой инстанции административно-исполнительной машины. Видимо, они предполагали, что в будущем столкнуться с судами. Но! Особенно часто формальным подходом пока у нас грешит Фемида. У нее что? Правильно! Повязка на глазах. Значит ничего не видит. В руках что? Правильно, весы! Что в весах? Пусто! Экое упущение! Ай- я-яй! Но это не случайно. Процесс всегда состязательный. Кто больше доказательств на весы со своей стороны доложит, тот и прав. Так кто у нас прав?

«Специалисты» настоящие. Гениальные. Ведь все гениальное просто. Это можно оценить по схеме действий. Схема до безобразия проста. Собственно, как и мир состоит

Автор: Administrator 29.11.2012 17:06 -

из каких-то простых начальных субстанций, на сегодняшний день, допустим — это атомы, так и любое общественное или юридическое событие рождается из чего-то очень-очень простого.

Этим «простым» стала та «золотая» бумага, подписанная «специалистами», не имеющими отношения ни к Гильдии, ни к собранию Гильдии, именуемая в миру «Протоколом внеочередного собрания Гильдии». Какое отношение она имела к Гильдии? Судя по ряду документов, публикациям в прессе, да и просто фактам, а так же определенным условиям и предпосылкам, просто обязанных предшествовать такому собранию — никакого!!! Это, например, и как минимум - решение Президентского Совета Гильдии о проведении Собрания и Оповещение, т.е. приглашение на это собрание.

Эта «Золотая» бумага была внесена в соответствии с законодательством в Главное Управление по Москве Министерства юстиции для регистрации. А там что? Они ничего не знают и не обязаны знать, кто и где проводит какие собрания! Почему они должны это знать? Этих СРО — тыщи! И они по своему правы. Есть ли процедура проверки таких документов в Минюсте? Знает Минюст. А как их проверишь, эти бумаги? То-то и оно. Первичный атом «создан» и он начал действовать. А уж после Минюста — все как по маслу. Выписка из ЕГРЮЛ как само собой. А там и Минфин. В реестр сведений СРО аудиторов вносится нужная запись. Счета Гильдии открываются перед новенькой выпиской ЕГРЮЛ. Так кто там говорил, что та бумага не «золотая»? Переулок Серебряный, а бумаги там золотые. Так-то. Кстати, по некоторым оценкам захвачено 54 млн. руб. (по сообщению ГУЭБ МВД РФ, проводившего обыски на Серебряном переулке) это примерно 35 кг золота в слитках по учетной цене ЦБ. Очень хорошего. Немного конечно, но на распил должно хватить.

Может, там и не пилят ничего наши «специалисты». Тем более что шум поднялся. Но почему тогда с таким рвением принимаются просто экстренные меры к ликвидации того детища, что они таким простым с виду способом взяли в свои руки? Такое ощущение, что специалисты своего дела и их друзья живут в своем виртуальном мире, и никто кроме них ничего не понимает, ничего не видит и ни в чем не разбирается! И что законы существуют сами по себе, а они сами по себе.

И существует 2 «главы» у Гильдии. Одна — **законно избранная** по Уставу и **в соответствии с Законом России (на М. Гнездиковском пер.),** и другая, созданная по «золотой бумаге», которую подписали люди, юридически не имеющие на момент подписания к Гильдии **НИКАКОГО ОТНОШЕНИЯ!!!**

Автор: Administrator 29.11.2012 17:06 -

Но зато они сидят в Серебряном переулке и распоряжаются всеми средствами Гильдии. Вот что делают «специалисты», которым при увольнении не пристегнули «золотого» парашюта.

Министры! Судьи! Руководители СРО! К вам обращаюсь!

Нет, этот вариант – не обход закона. Это использование закона! **Это беззаконное** внедрение поддельных документов в исходную процедурную точку законодательной регистрации

Все это становится возможным в результате колоссального пробела в законодательстве о СРО, механизмах контроля за реальностью процессов, происходящих в глубинах СРО, особенно при их становлении..

Как вам схемка? И кто следующий?